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E CHESTS B
A TABLESs, I

EMPIRE ORMOLU & MAHOGANY
®ld English and EContin
OryMoLU WALL BRACKETS

Chine %and Glass,

(LECTROLIERS,

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTIONR,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(FrepericK NEALE AND Prrmuie NEALE)

At their Great Rooms, 73, New Bond Street, W. 1,
On Tuespay, the 30th of MArcH, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECIRELY.

May be Viewed the Monday prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues

may be had of the Auctioneers, at their (ireat Rooms and Offices,
73, New Bond Street, W.1.

Dryden Press: J. Davy & Sons, 8.9, Ft’il; -?Err;;(.,?;hu Bquare, W. 1
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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs., PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All ecommunications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St.. W. 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170.
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CONDITIONS OF SALE.

Firgr.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arvise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advanee less than 1s.; above five
pounds, 5s. 5 and o on in proportion.

_ Tairr- —In the case of lots npon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the vight to bid on benalf
of the seller.

Fourri.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf vequired, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-gold,

Frern.—The lots to be taken away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer’s expensze and visk, within
one day of the sele; Messrs, Prinnies, Son & NEALE,
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any defanlt or
defect in, any lot; and making no warranty whatever.

Sixrn.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SeventTi.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited i part of payment shall
be forfeil=d : all lots uncleared within the time afore-
gald shall be re-<old by public or private sale, and the
deficiency (it any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.
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A CATALOGUE.

On TUESDAY, 30th day of MARCH, 1920,

AT ONE OCLOCK PRECIRELY.

OLD ENGLISH AND CONTINENTAL CHINA AND
BRIC-A-BRAC.

Lor

I Two stags’ hieads and antlers, and 2 others

2 Four Persian shields, a ditto helmet, and an antique match-
lock

3 Anembossed brass altar candlestick, and a plain urn-shaped
Vase

4 A blue and white china vase, and a coloured print of a
Buddha

5 A pair of Japanese bronze vases, with rope decoration

6 A frosted glass and plated mounted punch bowl, cover and
stand

7 A bronze urn-shaped 2-handled vase, with lion-mask heads
in relief

8 A DBohemian glass casket, with metal gilt mounts, and a pair
of ditto goblets

9 A faience vegetable dish and cover, decorated in flowers

10 A pair of gilt ground French china 2-handled vases, deco-
rated in panels of landscapes, ete.

11 A pair of Continental china plates, decorated in sprays of
flowers

12 A pair of Crown Derby wine coolers and eovers, decorated in
flowers, and another pair, decorated in flowers (one A, F.)

13 A gros bleu and gilt Worcester china part tea service, com-
prising a tea pot and cover, sugar basin, cream jug and
cover, slop pail, 4 plates (various), 12 tea cups, 12
sancers, and 7 coffee cups

14 A pair of Dresden china groups of children, on circular
basges

15 A pair of ditto 3-light candelabra, with figures at bases, and
a ditto sweetmeat dish, supported by figures of boys
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A pair of Continental china jars and covers, and 2 pairs of
ditto bottle vases

A pair of 2-branch ormolu electric wall lights, attached to
female caryatids, on carved and gilt wood supports

A bronze group—Dogs and birds, by P. J. Méné

A ditto gronp of figures with cupid, on oval black marble
base

A Dresden china candelabrum for 6 lights, painted and
mounted with fowers

A rose-water ewer and dish, Wedgwood design, a circular
dish, and 2 embossed jardiniéres

A carved ivory box and cover, on foot

A soup ladle, an oval box, another, inlet with coin, and a
telescope

A pair of Hichst china groups of children, and another
figure

A pair of Chelsea pattern figures of musicians, with bower
backs

A pair of old china vases

A Ludwigsburg jug, decorated in flowers, and a Dresden cup,
cover and stand, with raised Hower decorations

A pair of Ueladon erackle ware jars and covers, with raised
imitation lacquer decorations

Two blue and white china jugs, and a ditto vase (no cover)

Two octagonal china jars and covers, painted in birds and
Howers

A marble group—Female figure with eagle

A pair of ormolu and cut-glass candelabra, fitted for electric
light

Five daggers and swords

Two antique carved wood figures

T'wenty glass dishes and bowls (various)

Four spirit bottles, with silver tops

A massive ormolu centre candelabrum for 7 lights

A large bronze reading lamp

A china tankard, painted in Howers and seenes, with siiver
cover

Two paintings, in carved and gilt frames

A Chamberlain Worcester ink stand, with one ink-well, Derby
inkstand, 2 Swansea plates, a ditto sugar basin and cover,
and 2 miniature cups (one A. ¥.) and sancer

An Italian majolica tazza, 2 ditto plates, Satsuma tray,
Canton jar and cover, 2 Coronation plates, and 4 others
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Spode. A dinner service, white ground and gilt, decorated
with ivy leaves in green, comprising soup tureen cover, 2
sauceboats, 3 covers and one stand, 20 soup plates, 57 meat
plates, 10 pudding plates, and 3 vegetable dishes and 5
COVErs _

Oriental. A tea and coffee serviee, painted in sprigs of
Howers on a white ground, comprising a tea pot and cover,
12 tea cups (no handles), 8 coffee cans, 8 saucers, 2 dishes,
sugar basin, slop basin. tea caddy and lid, and a hot-water
jug and cover

Spode. A tea and coffee service, mauve ground and gill,
decorated in scrolls, comprising 9 tea cups, 6 coflee cups,
11 saucers, bread and butter plate, sugar bowl, cover and
stand, and a cream ewer

Two Delft plates, and 3 French Montereau puzzle plates

A Wedgwood trinket set, in 10 pieces, and a pair of cut-glass
goblets

An Oriental china tea pot and cover, decorated in panels of
flowers, another, with plated spout, pottery ditto, and a
pair of painted opaque glass vases, decorated in Chinese
igure suljecls

A black lacquered tea caddy, with lead caddies, papier-
maché basket with handle, and a needlework panel, worked
in bird and flowers, framed

A Dresden mayflower bowl and cover, 2 miniature ditto
Wedgwood ditte, box and cover, surmounted by figures,
and 2 figure ornaments

A very line oblong red onyx sunuft box, with gold mounts

A finely carved ivory triptych

A tortoiseshell tray, gilt chitelaine, carved mother-o’-pearl
card case, and 2 pinchbeck buckles

Two ormolu and marble paper weights, 2 statuettes, enamel
and gilt box, and 2 small metal candlesticks

A pair of white marble vases and covers, on onnolu tripod
feet, decorated with rams’ heads and festoons

Two pairs of brouze and ormeolu figured candlesticks

A pair of fine ormolu candelabra for 10 hights each, fitted
for electric light

A hand mivror in cirenlar ormolu frame, in case, Lortoiseshell
card case, mother-o’-pearl and lace fan, in case, and & bead-
work hand bag

An artbificial orange Lree, in tub

A while ground jardiniére, carved wood bracket, a ditto ink-
stand, with 2 receivers, oak and plated 2 division pickle
frame, with 2 plass bottles, a set of letter scales and
weights, embossed brass stamp and letter case, brass bell,
and a bronzed model of an obelisk
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A pair of 18 in. blue and white erackled vases

A 6 ft. ebonized and ormolu cabinet, enclosed by glass doors
A sel of 5 Louis XV ormolu wall lights of cupids

Four seroll ditto

A pair of white marble and ormolu pedestals

A pair of ormolu and eut-glass candelabra

A clock, with striking action, in blue and white Delft

china case, and a pair of brass candlesticks, on eireular
hases

A set of 8 oak frame dining-room ehairs, seats and backs
striped and covered in leather (2 with arms)

A mahogany frame rocking chair, with stuffed seat covered
in lowered silk, and a 2-fold sereen

An antique brass canldron, on elaw feet

A Louis XVI gilt cane-seat and back chaivr

A gireular black oak dining table, with 2 extra tops

A 3ft. 9 Boule cabinet, ormolu mounts, enclosed by
panelled door

A small ormoln and marble table

A chased gilt ormolu centre table, with inlaid marble top
A cut-glass electrolier

A ditto

A cavved and gilt Droaving-vovin Swite, covered in pale green
silk brocade, consisting of a settee, 2 arm chairvs, and 2
standard chairs

A pair of gilt pedestals, on hoof feet, with triangular bases

A Louis XV king-wood and inlaid commode chest of 2
drawars, with brass ring handles and coloured marble
base, 3 ft. 6 wide

A 31t. Empire mahogany and brass-mounted secretaire,
with fall front, fitted 3 drawers under and drawer over,
with white marble top (A. 1)

A Eing-wood, tulip-wood and inlaid pavquetvy bonleuwr du
jour, fitted drawer, with eupboard over, enclosed by 2
glazed doors and fitted 2 drawers under, 3 ft. 3 wide

A blue ground and bordeved Persian hearth rug, 8 ft. by
3 ft. 9

A green ground and bordered ditto, 5 ft. by 4 ft.

A red and blue ground ditto, 4 ft. 3 by 3 ft. 6

Two ditto

A pair of inlaid mahogany and decorated pedestals, on

aguare bases, surmounted by urn-shape vases, decorated
in medallion portraits, Howers, ete.
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165 A set of 6 elin ladder-back cottage chairs, with loose rush
seats

166 A carved black oak high-back seitee, with stufled seat
and back covered in green Howered silk

167 A set of 6 old Duteh mﬂ.llngull_‘r dillillg—l'uum chairs, with
loose seals covered in tapestry '

168 A black lacquered Parliament clock

169 A 27T in. Chinese black lacquered bureau, with fall front,

interior fitted pigeon-holes and drawers, decorated in
birds and Howers

170 A set of 8 carved mahogany Chippendale-pattern dining-
room chairs, with loose seats covered in mauve Howered
silk

171 A carved rose-wood hoanging cabinet, fitted shelves and
cupboard enclosed by decovated china panelled door, with
decorated china eolumn supports

172  An Old English mahogany and inlaid knife box, forming
stationery case

173  Another, similar

174 A copper tea urn, with lion-head and ring handles, with
silver mount

175
176

OIL PAINTINGS.

By and ativibuted o Subject.

180 S. PETHER ......... Moonlight River Scene with figures
and ruing in the foreground

181 UNENOWH ......... Exterior of an Inn with numerous
ficures seated at table

182 LAWERERCE ...i..... Full-length Portrait of the Princess
of Wales and the Princess of Saxe-
Coburg

183 MuriLLo ............ Virgin and Child

184 Giasran pE Craver. Holy Family

185 UxgknNowN ......... Landscape with mill

186 LEONARD SARLIUS.. Portrait of a Girl in oak frame

187 TIHENOWN .....ven. Scottish Swordeman, full-length

ARE Bl N i A Continental Scene

189 UTURNBE “ioiicidivi A River BScene with baechanalian
figures in the foreground dancing

190 USENOWN: :uiiivois Portrait of a Cardinal

1R B T f Continental River Scene

11 R ) 1) e Interior of a Cellar with figures









